

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 1281** *Corrección de errores de la Resolución de la Secretaría General de la Consellería de Trabajo y Bienestar por la que se convoca contratación por el procedimiento abierto y tramitación ordinaria de un servicio de atención telefónica a usuarios del Servicio Público de Empleo de Galicia (Exptd. 10/01FC).*

Advertidos errores en la citada resolución publicada en el Boletín Oficial del Estado número 6, del jueves 7 de enero de 2010, páginas 986 y 987, es necesario hacer las siguientes correcciones:

En el apartado 7.a) de la página 986, donde dice: "Fecha límite de presentación: 1 de febrero de 2010.", debería decir: "Fecha y hora límite de presentación: Lunes, 1 de febrero de 2010, a las 14:00 horas".

En el apartado 8.c) de la página 987, donde dice: "Fecha y hora: 10 de febrero de 2010" debería decir: "Fecha y hora: Miércoles, 10 de febrero de 2010, a las 10:00 horas"

La presente corrección no afecta a las fechas de presentación y apertura de ofertas, excepto en lo referente a la hora.

Asimismo debe añadirse el siguiente apartado:

"Apartado 2.d) Plazo de ejecución: a contar desde la fecha de firma del contrato, estimada para el 1 de abril de 2010. El contratista dispondrá de un plazo máximo de 30 días naturales para la implantación del servicio, contados a partir del día de firma del contrato, incluido. El servicio de atención telefónica se prestará durante un año, a contar desde el día, incluido, de implantación de conformidad y puesta en funcionamiento del mismo."

Fecha de envío de la corrección del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 12 de enero de 2010.

Santiago de Compostela, 12 de enero de 2010.- La secretaria general. Cristina Ortiz Dorda.

ID: A100001671-1